



Styret besluttet at dette behandles som en orienteringssak på årsmøte ettersom saken er fersk og fortsatt innbefattes av usikkerhet. Kommunen har til hensikt å sette av økonomi til dette, hvor foreninger/vel kan søke om midler for å gjennomføre en slik skredfarevurdering. Dette er pr medio mars ikke gjort. Styret fant det også naturlig å kontakte grunneier ettersom denne ved andre tilfeller har tatt «regningen». Det anbefales at neste styre vurderer dette på nytt og gir årsmøte 2026 i oppdrag å avgjøre hvordan en slik skredfarevurdering skal håndteres; 1) tas av den enkelte når behovet melder seg, eller 2) Vellet bidrar økonomisk på en eller annen måte.

### 3. Eventuelt

- Kort diskusjon angående «Vasshuset» og for noen en unødvendig kostnad for Vellet. Det ble informert om at dette ble diskutert og avgjort på forrige årsmøte der beslutningen var å videreføre «driften» av vasshuset.
- Enighet om at det var ikke nødvendig med et nytt styremøte før neste styre konstituerer seg selv en gang på vårparten.

Erik Bøe  
Styreleder